
     

    

Beschlusszusammenfassung zur 19. Sitzung des Ortsgemeinderates Ortsgemeinde 

Wernersberg vom 15.03.2023 

öffentliche Sitzung 

Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst wurden: 

 

4 Auftragsvergaben 

4.1 Beratung und Fassung eines Vorratsbeschlusses über die Anschaffung einer Küche für 

die Kita 
Nach ausführlicher Beratung beschließt der Ortsgemeinderat mit 7 Ja-Stimmen und 6 Enthaltungen, 
den Einbau und die Anordnung der Geräte, um die Elektroplanung voranzutreiben. Weiterhin sollen 
noch weitere Angebote für die Kücheneinrichtung hauptsächlich für Spülmaschine, Kombidämpfer und 
Herd bis zur nächsten Sitzung am 29.03.2023 eingeholt und in dieser Sitzung beraten und 
beschlossen werden. Die konkrete Kücheneinrichtung soll in der nächsten Sitzung beschlossen 
werden (in Absprache mit der Kreisverwaltung in Landau).  
 

5 Beratung und Beschlussfassung über die Aufhebung des Beschlusses vom 07.03.2022, 

TOP 4.3, Errichtung von E-Ladestationen im Dorf 
Nach ausführlicher Beratung beschließt der Ortsgemeinderat einstimmig den Tagesordnungspunkt auf 
die nächste Sitzung am 29.03.2023 zu vertagen.  

 
6 Aufhebung des Bebauungsplanes "Auf der Acht" 

1. Beschlussfassung der Offenlage der Aufhebungssatzung 
Nach kurzer Beratung beschließt der Ortsgemeinderat mit 12 Ja-Stimmen und 1 Enthaltung die 
Aufhebung des Bebauungsplanes „Auf der Acht“ 1. Beschlussfassung der Offenlage der 
Aufhebungssatzung.  

 
7 Beratung und Beschlussfassung über die Aufhebung des Bebauungsplanes "Südlich 

der Nussfeldstraße“ 

1. Beratung und Beschlussfassung über die während der Offenlage eingegangenen 

Stellungnahmen 

2. Satzungsbeschluß 
Nach kurzer Beratung beschließt der Ortsgemeinderat mit 10 Ja-Stimmen und 2 Enthaltungen die 
Aufhebung des Bebauungsplanes „Südlich der Nussfeldstraße“, 1. Beratung und Beschlussfassung 
über die während der Offenlage eingegangenen Stellungnahmen, 2. Satzungsbeschluss.  

 
8 Beratung und Beschlussfassung über die Aufhebung des Bebauungsplanes 

"Teilbebauungsplan Nord" 

1. Beratung und Beschlussfassung über die während der Offenlage eingegangenen 

Stellungnahmen 

2. Satzungsbeschluß 
Nach kurzer Beratung beschließt der Ortsgemeinderat mit 11 Ja-Stimmen und 1 Enthaltungen die 
Aufhebung des Bebauungsplanes „Teilbebauungsplan Nord“, 1. Beratung und Beschlussfassung über 
die während der Offenlage eingegangenen Stellungnahmen, 2. Satzungsbeschluss 

 
9 Beratung und Beschlussfassung zum Beitritt des Kommunalen Klimapaktes 

Rheinland-Pfalz 
Nach ausführlicher Beratung beschließt der Ortsgemeinderat mit 9 Ja-Stimmen und 4 Enthaltungen 
dem Kommunalen Klimapakt Rheinland-Pfalz ohne konkrete Nennung von Maßnahmen (Bedingung) 
beizutreten. Jedoch soll eine ausführliche Beratung erfolgen, welche Klimaschutzmaßnahmen im Dorf 
umsetzbar und sinnvoll sind.  

 

 

 



   

10 Bauangelegenheiten 

10.1 Herstellung des gemeindlichen Einvernehmens zur Errichtung Stallgebäude/Heulager, 

Fl. Nr. 3693 
Nach ausführlicher Beratung beschließt der Ortsgemeinderat mit 12 Ja-Stimmen und 1 Enthaltung das 
Einvernehmen, gem. § 36 BauGB, zur Errichtung eines Stallgebäudes/Heulagers auf dem Grundstück 
mit der Plan-Nr. 3693, zu erteilen.  

 
10.2 Herstellung des gemeindlichen Einvernehmens zur Errichtung eines 

Einfamilienhauses, Fl. Nr. 3222 
Nach ausführlicher Beratung beschließt der Ortsgemeinderat einstimmig das Einvernehmen, gem. § 
36 BauGB, zur Errichtung eines Einfamilienhauses auf dem Grundstück mit der Plan-Nr. 3222, zu 
erteilen.  
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